

杨瀚森开拓者队首秀贡献全面数据

7月12日,中国球员杨瀚森在美职篮夏季联赛中首次代表波特兰开拓者队出场,他拿下10分和全队最高的5次助攻,交出了全面数据,帮助本队以106:73大胜金州勇士队。

本场杨瀚森先发出场。开场后第一次进攻,他高位策应,妙传西索科暴扣得手。开拓者队很快进入状态,第一节结束时就将分差拉大到21分,杨瀚森单节贡献1篮板、2助攻、1封盖。第二节,杨瀚森以一次带球上篮,打开了自己的得分账户。

司职中锋的杨瀚森在场上扮演着高位策应和传导球的重要角色,并展现了自己从三分线外到篮下的多种攻击手段。防守时,他比较好地完成了护筐任务。在24分钟的出场时间内,杨瀚森7投3中,罚球4罚3中,拿到了10分、4个篮板、5次助攻、3次盖帽和1次抢断的全面数据,但同时还有3次失误,被吹了6次犯规。他在球场上展现出的沟通能力更让人感到欣喜,经常可以看见他在比赛中指挥队友跑位,在面对对

手略带侵略性的防守动作时,他也能用强硬的方式给予回应,表现出了沉稳与老练。赛后,杨瀚森接受采访时表示,对于首秀,如果满分是100分的话,他给自己打60分,感觉还有许多需要学习和适应的地方。

开拓者队官方球迷网站的赛后分析文章中称赞说:“杨的首秀是成功的。他展现了自己的传球和护球能力,并完成了几次盖帽。这位大个子球员的笑容和他的臂展一样灿烂,而且他在与对手肢体对抗时无所畏惧。”文章也指出杨瀚森在三分球投射、进攻掩护和挡拆,以及一对一防守脚步方面,还有需要进一步提高的地方。

场边观战的开拓者队主教练比卢普斯对杨瀚森大为赞扬:“我觉得杨瀚森非常适合我们的团队。他是一个很好的传球手,非常有竞争力,篮球周围的手感很好,柔和的手感让他有能力能够成为出色的三分球射手。”比卢普斯表示,杨瀚森的打法让他想起了球队名宿萨博尼斯。

根据夏季联赛的赛程安排,波特兰开拓者



杨瀚森(上)在比赛中争抢

队还将迎战灰熊队、鹈鹕队、火箭队。比赛密集,强度不小。

(据《北京晚报》)



东亚杯中国男足不敌日本队

在7月12日进行的2025年东亚足联E-1足球锦标赛(东亚杯)中,中国男足以0:2不敌卫冕冠军日本队。

开局第11分钟,日本队田中聰传球穿透中国队中路,细谷真大转身抽射破门。第17分钟,中国队前锋张玉宁单刀球推射被扑,韦世豪补射打偏。易边再战,第63分钟,日本队望月海辉一记远射,皮球折射入网,日本队最终2:0获胜。

中国队代理主教练德扬·久尔杰维奇赛后接受采访时说:“我们启用了不少新球员,目前的情况虽然说不上满意,但也看到了好的一面,比如一些年轻球员展现出的水平以及国家队未来的发展方向。”久尔杰维奇说。

张玉宁在赛后表示,踢完第一场比赛后,队员的身体状态都调整得不错,整体上大家比之前要轻快不少,所以在防守上也很积极。“最重要的是能够通过这样的比赛锻炼这些新上来的年轻球员,让他们更早地经历这种大赛。”他说。

2025年东亚杯比赛于7月7~16日在韩国京畿道水原市及龙仁市举行,男足方面有中国队、日本队、韩国队、中国香港队4支队伍参加。比赛采用单循环积分赛制,最终按照积分排名决定名次。若积分相同,将优先比较队伍之间的直接胜负关系。两轮过后,日本队和韩国队均为两胜,积6分。15日,中国男足将对阵中国香港队,日本队将对阵韩国队。

(据新华社报道)

“迪曼”组合首夺大满贯桂冠

北京时间7月13日,WTT美国大满贯在拉斯维加斯结束了倒数第二日争夺。女双决赛中,两对中国组合奉献了一场精彩对决。最终,头号种子王艺迪/蒯曼以3:2逆转险胜前世界第一孙颖莎/王曼昱,首次搭档参加WTT大满贯赛便一举夺冠。

本站比赛,国乒在女双项目中再次变阵,没有遣上世界排名第一的新科世锦赛冠军王曼昱/蒯曼和排名第三的两届WTT大满贯亚军孙颖莎/王艺迪,而是将两对近期打造的组合“打散重组”。王艺迪和蒯曼持外卡参赛,被列为头号种子,两届世锦赛冠军孙颖莎/王曼昱则“重出江湖”,作为2号种子参赛。

比赛中,两对组合也不负众望,连克劲敌会师决赛。其中,“迪曼”组合晋级途中连遇苦战,以两场3:2淘汰了强强联手的伊藤美诚/早田希娜和4号种子郑怡静/李昱淳,经受住了考验。久未联手的“海产姐妹”也在单打均爆冷出局后及时调整,强势杀进决赛,为国乒提前锁定女双桂冠。

本场决赛,双方展开激烈较量,首局便战至加分。孙颖莎/王曼昱在第五个局点中终于兑现,以16:14险胜取得“开门红”。第二局,王艺迪/蒯曼在2:4落后时打出9:1的小高潮,以11:5扳平比分。

第三局,头号种子再接再厉,再次在5:6落后时连得6分,再下一城。被反超的孙颖莎/王曼昱,在第四局中以11:8还以颜色。决胜局中,王艺迪/蒯曼再次上演翻盘好戏,在6:9落后时连得5分,逆转获得全场胜利。此前携林诗栋混双登顶的蒯曼,在本届比赛中成就“双冠王”,同时她也在今年搭档不同队友连夺了两站WTT大满贯和世乒赛三项重要赛事女双冠军。

赛后两位冠军直言,赛前没想到能赢得胜利,除场上沟通及时有效外,“抱着拼的心态”也是获胜关键。这是两人时隔两年再次搭档女双,王艺迪大赞年轻队友双打意识和技战术全面,“特别是接发球和防守方面,有时我发挥不好,能帮我扛一下、顶一下。”蒯曼则在评价搭档时,称两人的技术非常互补,“她的击球质量很高,给她创造出机会的时候能‘下手’得分。非常好!100分!”

(据京报体育)